



КОПІЯ

ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.02.2018

№ 89

Про внесення змін до розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 09.06.2016 № 325 «Про утворення конкурсної комісії з питань оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке передано до сфери управління Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації»

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв'язку з кадровими змінами:

1. Унести зміни до розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 09.06.2016 № 325 «Про утворення конкурсної комісії з питань оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке передано до сфери управління Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації», виклавши додаток до розпорядження в новій редакції згідно з додатком.

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 23.11.2017 № 586 «Про внесення змін до розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 09.06.2016 № 325 «Про утворення конкурсної комісії з питань оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке передано до сфери управління Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації» в місті Києві державної адміністрації».

3. Керувати за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату адміністрації Каченка Т. О.

Голова



Н. Бондар



з питань оренди майна комунальної громади міста Києва, яке передано до сфери управління Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації

Ткаченко Тимур Фіруздійович - голова конкурсної комісії, керівник апарату адміністрації  
Дмитрук Олександр Миколайович - заступник голови конкурсної комісії, начальник відділу з питань майна комунальної власності  
Каравульга Ганна Володимирівна - секретар конкурсної комісії, головний спеціаліст відділу з питань майна комунальної власності

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Латанюк Наталія Вікторівна - директор комунального підприємства «Керуюча компанії з обслуговування житлового фонду Голоосівського району м. Києва»  
Антоненко Леонід Васильович - депутат Київської міської ради, голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності (за згодою)  
Калініченко Дмитро Юрійович - депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань власності (за згодою)  
Коновас Максим Петрович - депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань власності (за згодою)

Керівник апарату адміністрації

Т. Каченко